



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ORIENTACION. En la ASI, se realizó ayer una jornada de orientación, para explicar a industriales procedimientos sobre diversas líneas de crédito. Representantes del BCR y BID, ofrecieron las charlas. De Izq. a Der: Licdos. Roberto Ortiz Avalos, David Huezo, Oscar Rubén Zelaya y Baltazar Ferreiro.

tantes del BCR y BID, ofrecieron las charlas. De Izq. a Der: Licdos. Roberto Ortiz Avalos, David Huezo, Oscar Rubén Zelaya y Baltazar Ferreiro.

Bco. Latinoamericano distingue a Benítez B.

Un honoroso cargo fue conferido hoy a El Salvador en la Junta Directiva del Banco Latinoamericano de Exportaciones (BLADEX), durante reunión efectuada en Buenos Aires. Tal cargo consiste en la elección del presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador, Lic. Alberto Benítez Bonilla, como Director de la mencionada institución bancaria, dedi-

cada al financiamiento del comercio exterior. Se hace ver que la elección del Lic. Benítez Bonilla constituye un reconocimiento a la labor desarrollada por la Banca Central del país en el financiamiento de las exportaciones, aparte de ser una muestra de confianza en sus esfuerzos por el desarrollo económico y social.

—Pasa a la página 32—

Homenaje a entusiasta benefactora de ciegos

El cuadragésimo segundo aniversario de fundación, de la Sociedad Protectora de Ciegos, fue conmemorado ayer, con un homenaje a su fundadora, doña María Francisca de Molins. El acto especial, se llevó a cabo en el Centro de Rehabilitación de Ciegos "María Eugenia de Dueñas", con la asistencia de

distinguidos invitados, alumnos y personal docente del centro, así como miembros de la Sociedad Protectora de Ciegos y funcionarios del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (ISRI).

Mamá Mary

La Sra. de Molins, llamada cariñosamente por sus

—Pasa a la página 32—

BCR y BID informan de crédito industrial

Funcionarios del BCR y el BID, ilustran a industriales sobre mecanismos de las diversas líneas de crédito para reactivación de la industria, informa ASI.

Socios y no socios de la Asociación de Industriales Salvadoreños, asistieron ayer en la tarde a la junta de orientación por medio de la cual se conoció las

características de cada una de las líneas de crédito y la forma de lograr su mejor aprovechamiento.

El Lic. Roberto Ortiz Avalos, director ejecutivo de ASI, dijo que los representantes del Banco Central de Reserva y del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), informaron sobre el derecho de com-

—Pasa a la página 61—

Denuncia pérdida de documentos, ARENA

La fracción de ARENA denunció ante el Presidente de la Asamblea Legislativa, que de sus escritorios se pierden documentos de importancia para ellos.

El diputado Ricardo Alvarena Valdivieso, envió una nota ayer al Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, en la que le indica en forma cortés, que los

escritorios de sus oficinas, ubicadas en el Palacio Legislativo, son abiertos durante su ausencia, y que de ellos se le han perdido documentos confidenciales relacionados con sus labores. Además, que se mutilan las libretas de apuntes de las secretarías, en los que se encuentran apunta-

—Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por Larín. EXPLICA. El Dr. Humberto Alvarez Cruz, actual Director del Hospital Rosales, pidió su cambio a un cargo dentro de la Región Central de Salud. Lo sustituirá, la Dra. Ana Isabel Osorio de Lazo.



FALLECE. El periodista francés Charles Bonnay, de 54 años, corresponsal de la Revista "Times", falleció en esta capital. Sus restos fueron trasladados ayer a San Francisco, California, E.U.A. Fue ganador de premios internacionales.

Trasladan restos de un periodista francés a los EUA

Ayer en la tarde, fueron trasladados a San Francisco, California, E.U.A., los restos del periodista francés Charles Bonnay, de 54 años.

Dicho profesional falleció la madrugada del Lunes, en un centro asistencial de esta capital, víctima de enfermedad que le aquejaba. Su deceso causó

—Pasa a la página 32—

302 millones por impuesto al Fisco

En concepto de Impuestos de Renta, Vialidad y Territorial Agropecuario, el Fisco percibe aproximadamente unos 302 millones 779 mil 100 colones.

Así lo explicó ayer el Viceministro de Hacienda Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, al explicar, que ayer finalizó el plazo para la presentación de declaración de impuestos.

En la actualidad, declaró, contamos con una base de contribuyentes que no

refleja en realidad la cantidad exacta de ciudadanos con capacidad tributaria, pero para evitar esa situación, este año vamos a desarrollar un programa de concientización ciudadana, e informar a todos los calificados que no declaran sus obligaciones fiscales.

En la actualidad posiblemente, explica el Lic. Meléndez Flores, se puede argumentar ignorancia de la ley, pero espera-

—Pasa a la página 29—

Países Nórdicos donan edificio a C. Roja Ilopango

La Cruz Roja Salvadoreña, seccional de Ilopango, recibirá oficialmente su edificio financiado por las Sociedades Nacionales de Cruz Roja de los Países Nórdicos.

La ceremonia ha sido programada para desarrollarse a partir de las 3 de la tarde, en Calle No. 2, entre los pasajes "Q" y "R", de la colonia Santa Lucía.

Asistirán los representantes de los países nórdicos: Suecia, Dinamarca, Noruega, Islandia y Finlandia, así como funcionarios de la Cruz Roja Salvadoreña.

Los habitantes de la colonia Santa Lucía, tienen ya alrededor de 12 años de recibir los beneficios de la seccional de la Cruz Roja Salvadoreña en la colonia Santa Lucía.

Dicha institución filial, ha prestado valiosos servi-

—Pasa a la página 61—



SE RETIRAN. Después de 38 años de servicio en Salud Pública, se retira el Dr. Julio Arango Carías y el Ing. Rigoberto Melara, ambos recibieron Diplomas de Honor; la entrega del reconocimiento la hicieron el ministro Dr. Benjamín Valdez (al centro). Lo acompañan los doctores Gilberto Villacorta (a la derecha), y Rolando Hernández Argueta, subdirector general de Salud.

No ha sido destituido Director del Rosales

No ha sido destituido el Director del Hospital Rosales, sino que trasladado a otro cargo en la Región Central, a petición del mismo Dr. Humberto Antonio

Alvarez Cruz. Así lo informó ayer el funcionario, quien dentro de unos tres días dejará la Dirección y tomará posesión.

—Pasa a la página 61—

Investiga sabotajes Antel, dice Vides C.

Los dirigentes huelguistas son los responsables de la campaña de difamación contra los técnicos de Fuerza Armada y estamos investigando posibles sabotajes.

Así lo dio a conocer ayer el coronel y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova, gerente general de la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL).

Añadió que con Santa Ana, San Miguel y otros sectores del oriente del país, han

quedado restablecidas las comunicaciones.

"Es lamentable señaló el funcionario de ANTEL, que los señores del sector técnico de la institución en huelga, además del daño que le causan al pueblo con sus actitudes intransigentes, vengan ahora a difamar a los patrióticos técnicos del Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada, y acusarlos de que están dañando los equipos de la entidad,

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

HOMENAJE AL TRABAJADOR. Los titulares de Trabajo, doctores Miguel Alejandro Gallegos y Lázaro Tadeo Bernal Lizama, ofrecieron ayer un homenaje a los trabajadores salvadoreños; durante

el acto se develó un mural también en honor del sector laboral del país y el ministro dirigió un mensaje especial a los trabajadores, lo acompaña el pintor del mural Armando Solís.

Al cerrar la edición

(Información en página 61)